

COMUNICAT DE PRESA
PNRR-FONDURI PENTRU ROMANIA MODERNA SI REFORMATA
-ANUNT INCEPERE PROIECT-

Comuna Poiana Mare, jud. Dolj, in calitate de beneficiar, implementeaza proiectului cu titlu „**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITATILOR DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR LA LICEUL TEORETIC GEORGE ST. MARINCU, POIANA MARE**”,finantat in cadrul Planului National de Redresare si Rezilienta (PNRR)- Componenta 15: Educatie, Reforma: 5. ADOPTAREA CADRULUI LEGISLATIV PENTRU DIGITALIZAREA EDUCATIEI;6. ACTUALIZAREA CADRULUI LEGISLATIV PENTRU A ASIGURA STANDARDE ECOLOGICE DE PROIECTARE, CONSTRUCTIE SI DOTARE IN SISTEMUL DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR, Investiții: 9. ASIGURAREA ECHIPAMENTELOR SI A RESURSELOR TEHNOLOGICE DIGITALE PENTRU UNITATILE DE INVATAMANT (aferenta Reformei 5); 11. ASIGURAREA DOTARILOR PENTRU SALILE DE CLASA PREUNIVERSITARE SI LABORATOARELE/ATELIERELE SCOLARE (aferenta Reformei 6).

Obiectiv general este de a asigura infrastructura și resursele tehnologice necesare pentru unitățile de învățământ preuniversitar, cu accent pe zonele defavorizate (în special zonele rurale), permițând accesul elevilor la tehnologie prin laboratoare informatice și echipamente dedicate si de a oferi dotările necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele/atelierele școlare, inclusiv dotările și echipamente educaționale specializate pentru elevii defavorizați și elevii cu cerințe educaționale speciale.

La atingerea obiectivului general contribuie toate activitatile planificate si toate rezultate prevazute.

Obiectivul specific al proiectului este Cresterea gradului de utilizare a metodelor moderne de invatare prin dotarea: unui laborator de informatica; 45 săli de clasă dotate cu echipamente digitale pentru organizarea învățării în mediul virtual, dotate cu mobilier și materiale didactice; un laborator de științe dotat cu mobilier specific și materiale didactice specifice si cu echipamente digitale; un cabinet școlar dotate cu mobilier si echipamente digitale;

Valoarea totala a contractului de finantare este de 2.173.635,43 lei, din care valoarea eligibila din PNRR este in cuantum 1.826.584,39 lei, valoare TVA eligibil aferenta este de 347.051,04 lei.

Data inceperii si finalizarii proiectului:20.09.2023-31.12.2024

Cod proiect: F-PNRR-DOTARI-2023-4941

Date de contact: UAT Comuna Poiana Mare, jud.Dolj, cod postal 207470

Tel. 0740081861, fax: 0251235048

E-mail: poianamare@yahoo.com

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>